

విజేత
 Email: vijethatoday@gmail.com
విజేత
 విజేత డిజిటల్ వెబ్సైట్: www.vijethatoday.com
 విజేత డిజిటల్ వెబ్సైట్: www.vijethatoday.com
 విజేత డిజిటల్ వెబ్సైట్: www.vijethatoday.com
 విజేత డిజిటల్ వెబ్సైట్: www.vijethatoday.com
బి. బ్రహ్మేశ్వరరావు, ఎడిటర్
77028 66685

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
అక్షర విజేత
 వెబ్సైట్: www.vijethatoday.com
జిల్లాల అనుబంధం
తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక

విజేత
 B. ANIL KUMAR
 CHAIRMAN & CHIEF EDITOR
 770286685
 8959324231
విజేత
DAIWIK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.
www.aksharvijetha.com, paper.aksharvijetha.com
 email: vijethatodaydaily@gmail.com
కాపీరింగ్
 విజేత డాటాలో పని చేయుటకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల మంది విలేజరులు, యాంకర్లు, న్యూస్ ఎడిటర్లు, కేంద్రం లైట్స్, కేమెరా మెన్, మేయర్లు స్టూడియోలో పనిచేయుటకు స్ట్రీట్ లైట్స్ వుండవలసి కావాలి.
సీనియర్లు ప్రాధాన్యత ఉంటుంది.
సంప్రదించుటకు: 7702866885, 9059324231

•సంపుటి : 4 •సంచిక : 211 హైదరాబాద్ సంపాదకులు బి.అనిల్ కుమార్ బుధవారం 28 ఆగస్టు 2024 •పేజీలు: 11 •వెల : 6/-

కవితకు బెయిల్ బండ్ సెటర్ కేటీఆర్ సీనియర్స్



అక్షరవిజేత తెలంగాణ : బీఆర్ ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవితకు సుదీర్ఘ న్యాయ పోరాటం తర్వాత.. సుప్రీంకోర్టులో బెయిల్ లభించిన విషయం తెలిసిందే. ఢిల్లీ లిక్కర్ కుంభకోణంలో చిక్కుకుని మార్చి 15న అరెస్టు అయిన.. కవిత అనేక పర్యాయాలు బెయిల్ కోసం ప్రయత్నించినా.. విఫలమయ్యారు. కాగా, కారణాలు విమోచనేం.. తాజాగా.. సుప్రీంకోర్టు కవితకు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. అయితే.. ఈ వ్యవహారం .. రాజకీయంగా దుమారం రేపింది. “కవితకు బెయిల్ లభించినందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీకి, ఆ పార్టీ న్యాయవాదులకు అభినందనలు” అని బీజేపీ నేత బండి సంజయ్ ట్వీట్ చేశారు. ఇది కాస్తా రాజకీయ విమర్శగా మారి.. క్షణాల్లోనే వైరల్ అయింది. ఇదీవల కూడా బండి సంజయ్.. త్వరలోనే కాంగ్రెస్ పార్టీ కవితకు బెయిల్ ఇప్పిస్తుందని వ్యాఖ్యానించారు. ఈ క్రమంలోనే తాజాగా బండి చేసిన వ్యాఖ్య.. దుమారానికి దారి తీసింది. అయితే.. దీనిపై మాజీ మంత్రి క వి త సోదరుడు కేటీఆర్ వెంటనే రియాక్ట్ అయ్యారు. “బండి ప్రస్తుతం కేంద్ర సహాయ మంత్రిగా ఉన్నారు”

అంటూ.. గుర్తు చేశారు. ఆ స్థానంలో ఉన్న నాయకుడికి ఇలా విల్లర మాటలు తగవని చురకలంటించారు. అంతేకాదు.. బండి చేసిన వ్యాఖ్యలు సుప్రీంకోర్టు తీర్పును ధిక్కరిస్తున్నట్లుగా కూడా ఉన్నాయని చెప్పారు. కాబట్టి.. బండి వ్యాఖ్యలను సుమోట్గా సుప్రీంకోర్టు ధిక్కరణగా భావించి.. నోటీసులు ఇవ్వాలని కేటీ ఆర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. కాగా.. ఆ దుంచి కూడా కవిత కేసు, బెయిల్.. రాజకీయ వస్తువుగా మారిన విషయం తెలిసిందే. ఈ క్రమంలోనే బీజేపీతో బీఆర్ ఎస్ విలీనం అవుతుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కాదు.. కాంగ్రెస్లోనే బీఆర్ ఎస్ కలిసి పోతుందని కవితకు బెయిల్ ఇప్పిస్తున్నారని.. బీజేపీ నాయకులు పరస్పరం విమర్శలు గుప్పించిన విషయం తెలిసిందే.

రామప్ప దేవాలయానికి చేరుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర గవర్నర్ జిప్సు దేవ్ వర్మ



అక్షర విజేత వాణిమ ములుగు జిల్లా పర్వతన లో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర గవర్నర్ జిప్సు దేవ్ వర్మ రామప్ప దేవాలయానికి రాష్ట్ర పర్యాయం తో, గ్రామీణాభివృద్ధి, ప్రీ, శిశు సంక్షేమ, గ్రామీణ నీటి సరఫరా శాఖ మంత్రి దనసరి అనసూయ సీతక్క, భద్రాచలం శాసనసభ సభ్యుడు తెల్ల వెంకటరావు, భూమిలపల్లి శాసనసభ సభ్యులు గంగధర సత్యనారాయణ రావు , గవర్నర్ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ బి.వెంకటేశం, జిల్లా కలెక్టర్ దివ్యకాంత్ దివే, ఎస్సీ షరఫ్ లతో కలిసి రామప్ప దేవాలయానికి చేరుకున్నారు. ఆదిత్య ప్రాంగణంలో పోలీస్ ల గౌరవ వందనం సీకరించారు.

నన్ను జైలుకు పంపి జగమొండిని చేశారు.. వడ్డీతో సంహారం చెల్లిస్తాం



అక్షరవిజేత నన్నుజై : నేను కేసీఆర్ బిడ్డను.. తప్పు చేసి ప్రసక్తే లేదని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత స్పష్టం చేశారు. నన్ను అనవసరంగా జైలుకు పంపి నన్ను జగమొండిని చేశారు అని ఆమె అన్నారు. తీవ్రత జైలు నుంచి విడుదలైన అనంతరం కవిత మీడియాతో మాట్లాడారు. పిడికెలి బిగింది జై తెలంగాణ సినారాలు చేశారు ఆమె. భర్త అనిల్, అన్నయ్య కేటీఆర్, కుమారుడిని గురించేలకు హత్యకుని కవిత భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడతూ.. 18 సంవత్సరాలు నేను రాజకీయాల్లో ఉన్నాను. ఎన్నోపెత్తుపల్లాల చేశాను. తన పిల్లలను వదిలి ఐదున్నర నిలలు జైల్లో ఉండడం అనేది చాలా ఇబ్బందికరమైన విషయం. ఇలాంటి ఇబ్బందులను గురిచేసిన వారికి తప్పకుండా వడ్డీతో సహా చెల్లిస్తాం. సమయం వస్తూ.. తప్పకుండా చెల్లిస్తాం. అదే విధంగా ఇలాంటి కష్టనష్టంయేం మాకు, మా కుటుంబానికి తోడుగా ఉన్నవారికి పూర్వపుపూర్వకంగా పాదాభివందనాలు తెలియజేస్తున్నాను. అందరికీ కూడా ధన్యవాదాలు. నేను తెలంగాణ బిడ్డను.. కేసీఆర్ బిడ్డను. నేను తప్పు చేసి ప్రసక్తే లేదు. నేను మొండిదాన్ని.. మంచిదాన్ని నన్ను అనవసరంగా జైలుకు పంపి నన్ను జగమొండిని చేశారు. ప్రజాక్షేత్రంలో ఇతా గట్టిగా పని చేస్తాం. కమిటీమెంట్తో పని చేస్తాం. అందరితో కూడా నిలబడి ఉంటాం. మేం ఎవరికీ భయపడం.. న్యాయపరంగా పోరాడుతానే ఉంటాం. నన్ను అనవసరంగా జైలుకు పంపారు అని కవిత పేర్కొన్నారు.

విజయవంతమైన ఉచిత మెగా వైద్య ఆరోగ్య శిబిరం

-ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్టు & కామినేని హాస్పిటల్ సౌజన్యంతో ఉచిత ఆరోగ్య శిబిరం ఏర్పాటు.
 -హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్న గ్రామ ప్రజలు, యువకులు.



అక్షరవిజేత, రంగారెడ్డి వార్తా : ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్టు & కామినేని హాస్పిటల్ వారి సౌజన్యంతో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత వైద్య ఆరోగ్య శిబిరం విజయవంతమైంది.. వైద్యకాలం సీజన్లో వ్యాధిస్తున్నాయని గ్రామాలలో వ్యాధిస్తున్నాయని గ్రహించి ప్రజలందరూ బాగుండాలని రంగారెడ్డి జిల్లా తలకొండపల్లి మండలం చౌదర్ పల్లి గ్రామంలో మంగళవారం ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధినేత, మాజీ మిషన్ భగదర్ వైస్ చైర్మన్, తలకొండపల్లి మాజీ జెడ్పీసీ, ఉప్పల వెంకటేశ్ గుప్తా సహకారంతో ఉచిత వైద్య ఆరోగ్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. డాక్టర్ అఖిల్ అనిల్ మరయం కామినేని హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో 216 మందికి డెంగ్యూ మలేరియా టైఫాయిడ్ బిపి షుగర్ జలుబు దగ్గు వైరల్ వంటి వ్యాధుల బారిన వారికి మందులు అందజేసి తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వైద్యులు తెలిపారు. శిబిరం విజయవంతమైంది.. వైద్యకాలం సీజన్లో ప్రజలు, యువకులు, విద్యార్థులు పట్ల హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ మెగా వైద్య శిబిరంలో జిల్లా తలకొండపల్లి మండలం చౌదర్ పల్లి గ్రామంలో మంగళవారం ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధినేత, మాజీ మిషన్ భగదర్ వైస్ చైర్మన్, తలకొండపల్లి మాజీ జెడ్పీసీ, ఉప్పల వెంకటేశ్ గుప్తా సహకారంతో ఉచిత వైద్య ఆరోగ్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. డాక్టర్ అఖిల్ అనిల్ మరయం కామినేని హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో 216 మందికి డెంగ్యూ మలేరియా టైఫాయిడ్ బిపి షుగర్ జలుబు దగ్గు వైరల్ వంటి వ్యాధుల బారిన వారికి మందులు అందజేసి తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వైద్యులు తెలిపారు. శిబిరం విజయవంతమైంది.. వైద్యకాలం సీజన్లో ప్రజలు, యువకులు, విద్యార్థులు పట్ల హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ మెగా వైద్య శిబిరంలో జిల్లా తలకొండపల్లి మండలం చౌదర్ పల్లి గ్రామంలో మంగళవారం ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధినేత, మాజీ మిషన్ భగదర్ వైస్ చైర్మన్, తలకొండపల్లి మాజీ జెడ్పీసీ, ఉప్పల వెంకటేశ్ గుప్తా సహకారంతో ఉచిత వైద్య ఆరోగ్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. డాక్టర్ అఖిల్ అనిల్ మరయం కామినేని హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో 216 మందికి డెంగ్యూ మలేరియా టైఫాయిడ్ బిపి షుగర్ జలుబు దగ్గు వైరల్ వంటి వ్యాధుల బారిన వారికి మందులు అందజేసి తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వైద్యులు తెలిపారు.

ప్రజా రక్షణ పర్యావరణ రక్షణ ధ్యేయంగా ఫారెస్ట్ డిపార్ట్మెంట్ సింగరేణి స్పేక్ సొసైటీ.



పర్యావరణ రక్షణ ధ్యేయంగా మంచీర్యోల్ ఫారెస్ట్ రేంజ్ సింగరేణి స్పేక్ సొసైటీ, పనిచేస్తున్నాయి అని అన్నారు. పర్యావరణ ప్రభావంగా పాములు ఇక్కడోకి రావడంతో ప్రజలు భయభ్రాంతులకు గురై ఫారెస్ట్ డిపార్ట్మెంట్ కు గాని సింగరేణి స్పేక్ సొసైటీకి గాని టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ కు కాల్ చేసి విషయం తెలియజేయాలని అన్నారు. సొసైటీ వారు వచ్చి పాములని సురక్షితంగా తిరిగి ఫారెస్ట్ డిపార్ట్మెంట్ ఆధ్వర్యంలో పదిలేయడం జరుగుతుంది అని అన్నారు. కాబట్టి ప్రజలు పాములను చంపకుండా ఫారెస్ట్ డిపార్ట్మెంట్ కాపీ సింగరేణి సొసైటీ వారికి టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ కి కాల్ చేయాలని తెలిపారు. సింగరేణి స్పేక్ సొసైటీ ఆధ్వర్యం అంగోక్ రవికుమార్ పట్టణ ప్రజలకు సింగరేణి స్పేక్ సొసైటీ ఎల్లవేళలా అందగా ఉండటం సింగరేణి స్పేక్ సొసైటీ హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ 88 97017110 గల నెంబర్ కు ఫోన్ చేసిన 20 నిమిషాల లోపు అత్యధిక ఉన్న పాములు సురక్షితంగా పట్టుకొని తిరిగి అడవిలో పదిలేస్తారు. మంచీర్యోల్ శ్రీనివాస్, మహేందర్, టీ. బీ. శేఖర్ ఏరియా కు సంబంధించి సరఫ్, మంచీర్యోల్ ఏరియా కు సంబంధించి రాజు, బెల్లంపల్లి ఏరియాకు సంబంధించి దినేష్, అనేవారు సొసైటీ సుండి పనిచేస్తున్నారని ప్రజలు గమనించగలరు.

ఆక్షర విజేత మంచీర్యోల్. మంగళవారం లోనూ స్టానిక్ కేట్ టు ఓసి లో 8 అడుగుల కొండవలప వచ్చినట్లు అక్కడ ప్రజలు ఫారెస్ట్ డిపార్ట్మెంట్ కు విషయం చెప్పగా వారు సింగరేణి స్పేక్ సొసైటీ లోల్ ఫ్రీ నెంబర్ కు కాల్ చేయడంతో వారు పాముని సురక్షితంగా పట్టుకోవడం జరిగింది. మంచీర్యోల్ ఫారెస్ట్ రేంజ్ మంచీర్యోల్ డి.పూర్ణి రేంజ్ ఆఫీసర్, సంతోష్ ఫారెస్ట్ టీజ్ ఆఫీసర్ రాజేశ్వర్, ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రజారక్షణ

గ్రామాల్లో పాలిశుద్ధ్య నిర్వహణపై అధికారులు దృష్టి పెట్టాలి

- నిర్లక్ష్యం వహిస్తే సహించేది లేదు
- ఎంపీపీ కేపి కే దుర్గారావు



ఆక్షర విజేత, కేవలపల్లి తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం కేవలపల్లి మండలం కేవలపల్లి మండల పరిషత్ కార్యాలయం నందు మంగళవారం కేవలపల్లి మండల పరిషత్ ఆధ్వర్యం తెలివితే దుర్గారావు ఆధ్వర్యం మండలంలోని గ్రామ సర్పంచులు, పంచాయతీ కార్యదర్శిలకు గ్రామాల్లో పాలిశుద్ధ్య నిర్వహణపై ప్రత్యేక సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ కేపి కే దుర్గారావు మాట్లాడుతూ, మండలంలోని అన్ని పంచాయతీలు పాలిశుద్ధ్య నిర్వహణపై అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలని ఆదేశించారు. పాలిశుద్ధ్య నిర్వహణలో నిర్లక్ష్యం

వహిస్తే సహించేది లేదని హెచ్చరించారు. సీజనల్ వ్యాధుల ఎక్కువగా ఉన్నాయని, అన్నారు. ఆయా పంచాయతీలు గ్రామ సర్పంచులు, గ్రామ కార్యదర్శులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని పేర్కొన్నారు. పాలిశుద్ధ్య నిర్వహణపై ఏమైనా అభ్యంతరాలు, ఇబ్బందులు ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. సానిటేషన్ పనులు నిర్వహణకు దానికి సంబంధించిన బిల్లులు విషయంలో జాప్యం లేకుండా సంబంధిత అధికారిని కాబి ఫ్యూర్ చేయాలని ఎంపీపీ కేపి కే దుర్గారావు ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో ఇంకా ఎంపీపీపి పి, ప్రజాకర్ రావు, తానిల్లార్ కే రాజ్యలక్ష్మి, ఆర్.బి.ఎస్.ఎ. ఉ. ఆర్ కుమార్, మండలంలోని 15 గ్రామ పంచాయతీల సర్పంచులు, గ్రామ కార్యదర్శులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

పదిమందికి చేసే మేలు ఎప్పటికీ మనల్ని కాపాడుతునే ఉంటుంది: ప్రత్తిపాటి వెంకటకుమారి

-పుట్టినరోజు సందర్భంగా వేణుగోపాలుడి ఆలయంలో వెంకటకుమారి పూజలు

ఆక్షర విజేత చిలకలూరిపేట అవసరంలో ఉన్న పదిమంది చేసే సాయం, మేలు ఎప్పటికీ మనల్ని చట్టా కాపాడుతునే ఉంటుందన్నారు మాణిమంత్రి, తెలుగుదేశం పార్టీ చిలకలూరిపేట ఎమ్మెల్యే ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు సతీమణి వెంకటకుమారి. గిట్టనివారు, వృత్తిక ప్రభుత్వాలు ఉన్నప్పుడు తమ కుటుంబాన్ని ఎన్నివిధాలాగా ఇబ్బంది పెట్టాలని చూసినా ప్రజలకు చేసిన మంచి, తాము బాపించిన వారి దీవెనలే కాపాడుతూ వస్తున్నాయన్నారు. మంగళవారం తన జన్మదినం సందర్భంగా యధ్దేయ మండలం చెంపిళ్లకోటపేటలోని చారిత్రక వెన్నముద్దల వేణుగోపాలుడి ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు సతీమణి వెంకటకుమారి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. స్వామివారి ఆశీస్సులు కోసం ఆలయానికి వచ్చిన ఆమెకు ఆలయ అధ్యక్షులు ఘనస్వాగతం పలికారు. నవనీత బాలకృష్ణునికి ఆమె ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అధ్యక్షులు వేదాశీర్షననాలు, తీర్ధప్రసాదాలు అందజేశారు. అనంతరం చెంపిళ్లకోటపేటలో తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులు ఏర్పాటు చేసిన కేక్ కేవల వెంకటకుమారి కట్ చేశారు. చిలకలూరిపేట ఆర్కడైట్ కల్యాణ మండలంలోని శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి సన్నిధిలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అధ్యక్షులు వేదాశీర్షనను పలికి తీర్ధప్రసాదాలు అందజేశారు. స్టానిక్ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు నిర్వహించిన వేడుకల్లో ఆమె పాల్గొని కేక్ కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటకుమారికి తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం మాట్లాడిన ఆమె



ప్రత్తిపాటి కుటుంబానికి చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గానికి అన్ని అనుబంధానికి తన భర్త సచిద్ధ రాజుడు ప్రస్తావనమే ఒక నిదర్శనం అన్నారు. విలసిల్ల పలుకుతూ అందగా ఉండజ్జే దాదాపు మూడు దశాబ్దాలు తమ కుటుంబాన్ని ప్రజలు గుండెట్టి పెట్టుకుని ఆదరిస్తున్నారన్నారు.

టీచర్ ఆకాల మృతికి పూర్వపు విద్యార్థులు సంతాపం

-రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించిన విద్యార్థులు



ఆక్షర విజేత, కేవలపల్లి తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం కేవలపల్లి మండలం గోపాలపురం గ్రామంలో పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న హెచ్. డీ.నర్ బడుగు రాజారావు ఇటీవల ముప్పనా నువ్వీ, నందిమ్, పూర్వపు విద్యార్థులు. ప్రమాదంలో మృతిచెందారు. డీ.నర్ ఆకాల మృతికి గోపాలపురం గ్రామానికి చెందిన పూర్వపు విద్యార్థులు అందరూ కలిసి ఆక్షర విజేత కేవలపల్లి మండలం కేవలపల్లి మండల పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో అన్ని పాఠశాలలో మంగళవారం, మౌనం పాటించి తమ సంకాపాన్ని తెలియచేశారు. కార్యక్రమంలో సమక సైనిక దళ నాయకులు, కుండా విదాయక విజయ్, తెలుగు యువత నాయకులు ముప్పనా నువ్వీ, నందిమ్, పూర్వపు విద్యార్థులు, దుగ్గిరాజు, నారాయణ, స్టానిక్, కిరణ్ కుమార్, ఆకాష్ నిధ్య, జగదీష్, రాము చింటూ, బిస్మి, తేజ ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పీఠం రాష్ట్రీయ బాల పురస్కార అవార్డు లకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానం

జిల్లా సంక్షేమ అధికారిని కృత్యవేది

ఆక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రసాద వివిధ రంగాలలో ప్రతిభ కనబరిచిన బాల బాలికలకు పి ఎం రాష్ట్రీయ బాల పురస్కార -2025 ను " ఆచార్య లు కోసం దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు జిల్లా సంక్షేమ అధికారిని కృత్యవేది తెలిపారు. పి18 నం" లోపు బాల బాలికలు అర్హులని తెలిపారు. సోషల్ సర్వీస్, శ్రీదేవి, భైరవ సాహసాలు, పర్యావరణం, కళలు, సైన్స్ & టెక్నాలజీ వంటి రంగాల్లో ప్రాతిభిం కలిగి ఉండాలని చెప్పారు. దరఖాస్తు లను Online లో జారీయ అవార్డు పోర్టల్ awards.gov.in లో ఆగస్టు 31లోపు దరఖాస్తు చేసుకున్న తర్వాత సంబంధిత ప్రతిని జిల్లా సంక్షేమ అధికారిని కార్యాలయంలో సమర్పించాలన్నారు.



ప్రమాదాల నివారణకు కృషి చేస్తున్న బెజ్జంకి పోలీసులు



ఆక్షర విజేత సిద్దిపేట సిద్దిపేట జిల్లా బెజ్జంకి రోడ్డు ప్రమాద నివారణ చర్యలను భాగంగా మండలం గాగిల్లూపూర్ గ్రామంలో రోడ్డుపై గుంతపడి గుంతను పూడ్చి వేయడం జరిగినది. ఇట్టి ప్రమాదాలకు కారణం అవుతుందన్న ముందస్తు కార్యక్రమంలో ఏఎస్ఎ శంకర్ రావు, పిసి శ్రీనివాస్, మరెయ ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ భూముల కబ్జాలపై ఉక్కుపాదం మోపి హైద్రా చట్టం అభినందనీయం

- పలువురు పట్టణ నేతలకు సన్మానం

- కోరుట్ల డెవలప్మెంట్ ఫోరమ్



అక్షర విజేత కోరుట్ల ప్రసంగం చెరువుల కుంటలు అఫైర్ జోన్ లో పాటు శిఖా ఎఫ్ డి ఎల్ కాలనీలు రోడ్డు దేవాలయ వురావన్న వక భూములు వాగు ప్రాంతాల్లో ప్రభుత్వ భూముల కబ్జాలపై ఉక్కుపాదం మోపి హైద్రా చట్టం అభినందనీయమని దాన్ని కోరుట్లలో కూడా అమలు చేయాలని తీర్మానించినట్లు కోరుట్ల డెవలప్మెంట్ ఫోరమ్ అధ్యక్ష కాధ్యక్షులు చెప్పి విశ్వాసం, పేట భాస్కర్ లు తెలిపారు.

భాస్కర్, జగిత్యాల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లు తెలిపారు. సత్వనారాయణ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎలికేటి గంగాధర్, బందారు శంకర్ లను ఫోరమ్ నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సమావేశంలో ఫోరమ్ నాయకులు రాసకొండ పెద్ద దేవయ్య, రాధం అశోక్, పాపాద్ మహర్షి షేక్, సుశాం రాయలు, రాస భూమయ్య, అలీ సవాద్, రావిట్ల రాధాబా, తిరుపతి నాయక్, ఇల్లాల రాజేందర్, నాగేశ్వరెడ్డి, గణేష్, బుచ్చిరెడ్డి, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిద్దిపేట అర్బన్ మండలంలో

జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. మను చౌదరి పర్యటించారు.



అక్షర విజేత సిద్దిపేట మిట్టల్ గ్రామంలో గల అంగన్వాడీ పూర్వ ప్రాథమిక పాఠశాల-2 ను జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీకాంత్ పరిశీలించారు. జిల్లా సర్జన్ లతో కలిసి అంగన్వాడీ సిబ్బందితో కలిసి గ్రామీణులకు అందించే అభివృద్ధి పథకం, పుడి మెను, పిల్లల సమగ్రాభివృద్ధి ఉపయోగపడే పలు చిత్రాలతో కూడిన పెయింటింగ్ లను కలెక్టర్ కి చూపించగా వారి అందంగా భావించారు. అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా 15 మంది పిల్లలను బాగా చూసుకోవాలని దానికి కావలసిన అన్ని సౌకర్యాల కల్పిస్తామని అంగన్వాడీ డీవర్ కు తెలిపారు.

ప్రాంతంలో పాఠశాల కోసం ఇదవరకే కొంత భూమి స్థలాన్ని కేటాయించారని జిల్లా విద్యాధికారి కలెక్టర్ దృశ్య తీసుకుంటూ జిల్లా కలెక్టర్ తప్పనిసరిగా ఆ భూమి స్థలంలో తాత్కాలిక పద్ధతిలో రెండు రూములు, మరుగుదొడ్డుతో పాఠశాల భవనాన్ని నిర్మించాలని దానికి కావాల్సిన అన్ని పద్ధతులు, నిధులు కల్పిస్తామని ఇక్కడ నివసించున్న ఏ ఒక్క విద్యార్థికి అన్యాయం జరగకుండా చూడాలని అధికారులకు తెలిపారు. ఈ పాఠశాలను యుద్ధప్రాతిపదికనీ పూర్తి అయ్యేలా చర్యలు తీసుకుంటామని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు హామీ ఇచ్చారు. తెనాలి నగర్ లో ప్రైవేట్ స్కూల్, జి.పి.హెచ్.ఎస్ హైస్కూల్ గా జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీకాంత్ పరిశీలించారు.

పాపా మహమ్మద్ పిల్లల వివరాలను అడిగారు. పిల్లలకు గవర్నమెంట్ అందించే అన్ని అవకాశాలను తప్పనిసరిగా తీసి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని అంగన్వాడీ డీవర్, ఆయాకు తెలిపారు. అదే గ్రామానికి చెందిన ఆక పద్మకొత్త మాట్లాడారు గ్రామంలో దొంగల మలేరియా కేసులు ఎక్కువ ఉన్నాయో అని అడగక ఇప్పటివరకే ఏమీ లేమని ఆక పద్మకొత్త కలెక్టర్ కు తెలిపారు. ఇంటింటికి వివర సర్వే నిర్వహించాలని వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు.

ప్రస్తుతం డబుల్ బెడ్రూమ్లలో పాఠశాలను నడిపిస్తున్నారు. విద్యార్థులతో మాట్లాడారు. పదో తరగతి ఫిజిక్స్ సబ్జెక్టు నందింపించి ప్రశ్నలు అడుగుతూ విద్యార్థులతో కాసేపు ముచ్చటించారు. పై స్థానిక వెళ్లొందకు వడవ తరగతి అనేది గట్టి పునాదని మనకు సబ్జెక్టు మీద పూర్తి అవగాహన ఉంటేనే పరీక్షలలో రాయగలుగుతామని, ముఖ్యంగా లాంగ్ వ్రైట్ కి సంబంధించి ఇంగ్లీష్, హిందీ, తెలుగు సబ్జెక్టులలో చదవడం తరతర రిగ్యులర్ గా మాట్లాడుతుంటే వాటి గురించి ఎక్కువగా తెలుసుకోగలుగుతామని, మాట్లాడగలుగుతామని అన్నారు. ఇటీవల నిర్వహించిన పరీక్షల్లో మంచి మార్కులు వచ్చిన విద్యార్థులను అభినందించారు. ప్రతి ఓక్కో వారిని ఇన్స్పైర్ చేసే గా తీసుకుని 10/10 జీపి ఎక్కువ మంది సాధించేందుకు కృషి చేయాలని తెలిపారు.

శివ్ వచ్చిన వాటికి ఎలా భగ్నంకోవాలో నలభాలు, సూచనలు ఇవ్వాలని తెలిపారు. టీవీ, ఘగ్గు ఉన్న వారిని రిగ్యులర్ గా కలుస్తూ ఉండి వారి అవకాశాలను పరిశీలించి మరెవరూ లో ఆ వ్యాధివ్యాధి లేని వీటిని అనేకంగా ఉంటారని తెలిపాలని సూచించారు.

తెనాలి నగర్ లో ప్రైవేట్ స్కూల్ కోసం కేటాయించిన 1ఎకరం భూమి స్థలాన్ని పరిశీలించారు. స్కూల్ నిర్మాణం కోసం ప్రపోజల్ పంపాలని అధికారులను అదేశించారు. కలెక్టర్ వెంట డి.ఉ.ప. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అర్బన్ తహసిల్దార్ సబీం, విద్యాశాఖ సెక్యరీ అధికారి రామస్వామి తదితరులు కలెక్టర్ వెంట ఉన్నారు.

ధర్మన్న కుంట చెరువులో వేసిన మట్టిని తొలగించాలి

- ఇరిగేషన్ అధికారులకు వినతి. సిపిఐ నారాయణపేట జిల్లా నాయకులు పి .వెంకటేశ్.

అక్షర విజేత/ మరకల్/ ధన్యా నారాయణపేట జిల్లాలోని మరకల్ మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ చెరువు అయిన ధర్మన్న కుంట చెరువులో కొందరు అభివృద్ధి పనులకు మొరం వేసారని అన్నీ మొరం వెంటనే వెంటనే అధికారులు తొలగించే చర్యలు చేపట్టాలని సిపిఐ అధ్యక్షులతో ఇరిగేషన్ అధికారులకు వినతి పత్రాన్ని మంగళవారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ నారాయణపేట జిల్లా నాయకులు డి వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ మరకల్ ధర్మన్న కుంట చెరువును ఆక్రమించుకొని లోగట్టగా కొందరు నాయకులు చెరువుకుంటున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. ధర్మన్న కుంట చెరువులో మరో ఆయనం వల్ల మరకల్ మండల పరిపాలనా నిట్టి అభివృద్ధి అభివృద్ధి గురవుతున్నారన్నారు. ధర్మన్న కుంట చెరువును కొందరు ఆక్రమించుకొని లోగట్టగా అభివృద్ధి పనులు కుట్రలు చేస్తున్నారన్నారు. ధర్మన్న కుంట చెరువులో వేసిన మొరం వెంటనే ఇరిగేషన్ అధికారులు తొలగించే



చర్యలు చేపట్టాలన్నారు లేనియెడల సిపిఐ అధ్యక్షులతో అందోళన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు. అనంతరం పలుమందితో కూడిన వినతి పత్రాన్ని ఇరిగేషన్ అధికారులకు అందజేశారు.

ఎల్లారెడ్డి ఏమ్మెల్వే మదన్ మోహన్ ఆధ్వర్యంలో సీఎంసీ చెక్కుల పంపిణీ



అక్షర విజేత నిజాంపేట కామారెడ్డి జిల్లా ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గం మంగళవారం ఈరోజు ఏమ్మెల్వే ఎల్లారెడ్డి ఏమ్మెల్వే మదన్ మోహన్ ఆధ్వర్యంలో లక్ష్మీదారులకు సీఎంసీ చెక్కులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ పరిధిలోని 8 మండలాల 303

మంది లక్ష్మీదారులకు సుమారు 2 కోట్ల మై గ్రామాభివృద్ధి మంగళవారం ఈరోజు ఏమ్మెల్వే ఎల్లారెడ్డి ఏమ్మెల్వే మదన్ మోహన్ ఆధ్వర్యంలో లక్ష్మీదారులకు సీఎంసీ చెక్కులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ పరిధిలోని 8 మండలాల 303

సిద్దిపేట ప్రభుత్వ జనరల్ హాస్పిటల్ నీ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ పం.మను చౌదరి



అక్షర విజేత సిద్దిపేట మంగళవారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి నీ జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీకాంత్ పరిశీలించారు.

ప్రభుత్వ ఆస్పిటల్ కి డిప్యూటీ కమిషనరు దాక్షుడ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి నీ జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీకాంత్ పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ ఆస్పిటల్ కి డిప్యూటీ కమిషనరు దాక్షుడ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి నీ జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీకాంత్ పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ ఆస్పిటల్ కి డిప్యూటీ కమిషనరు దాక్షుడ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి నీ జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీకాంత్ పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ ఆస్పిటల్ కి డిప్యూటీ కమిషనరు దాక్షుడ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి నీ జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీకాంత్ పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ ఆస్పిటల్ కి డిప్యూటీ కమిషనరు దాక్షుడ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి నీ జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీకాంత్ పరిశీలించారు.

డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో 13 మంది రూ.19.500/-వేల రూపాయలు జరిమానా

అక్షర విజేత సిద్దిపేట సిద్దిపేట డ్రాఫిట్ సీజ్ ప్రవీట్ న్యాయమూర్తి ముందు హాజరైన విచారణ కుమార్, సిద్దిపేటలో గత కొన్ని రోజుల క్రితం సిద్దిపేట పట్టణంలో సర్పాహార్ చౌరస్తా, ఎం.పి.పీ.ఆర్. అక్షయ్ చౌరస్తా, చౌరస్తాలలో ముందు రాజీవ్

న్యాయమూర్తి ముందు హాజరైన విచారణ కుమార్, సిద్దిపేటలో గత కొన్ని రోజుల క్రితం సిద్దిపేట పట్టణంలో సర్పాహార్ చౌరస్తా, ఎం.పి.పీ.ఆర్. అక్షయ్ చౌరస్తా, చౌరస్తాలలో ముందు రాజీవ్ రహదారిపై వాహనాలు తనిఖీ చేయగా, 13, మంది వ్యక్తులు మద్యం సేవించి వాహనాలు నడుపుతుండగా, పట్టణంలోని ప్రతీ ఏరియల్లో తనిఖీ చేయగా మద్యం సేవించి ఉన్నారని రిపోర్ట్ రాగా మంగళవారం రోజు సిద్దిపేట స్పెషల్ సెక్షన్ నిర్వహించడం జరుగుతుండగా.

బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా కార్యదర్శిగా కురిమిళ్ల రమేష్ చారి

-నియామక పత్రాన్ని అందజేసిన ద్వారా శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్



అక్షర విజేత సంఘం/ డి.సి. సంక్షేమ సంఘం నియామక పత్రాన్ని ద్వారా శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ జాతీయ అధ్యక్షులు జాబుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆదేశాల అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కురిమిళ్ల రమేష్ చారి మేరకు పరంగా జిల్లా వర్సింగ్ డైరెక్టర్ నర్సింహులు నియామకపత్రం ఇచ్చారు. శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ నర్సింహులకు కురిమిళ్ల రమేష్ చారి ని జిల్లా కార్యదర్శిగా నియమిస్తున్నట్లు

ద్విచక్ర వాహనం నడిపే ప్రతి ఒక్కరు హెల్మెట్ ధరించాలి : ఎస్ఐ ఎస్ఎం నవీద్.



అక్షర విజేత కృష్ణ కృష్ణ పోలీస్ స్టేషన్ వరల్డ్లోని తెలిపారు. మధ్యపానం సేవించి వాహనాలు ప్రధాన రహదారిపై ఎప్పుడు ఎస్ఐ ఎస్ఎం నవీద్ అధ్యక్షులలో కృష్ణ పోలీసులు ముఖ్యంగా వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహించడం జరిగింది అని ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ ఎస్ఎం నవీద్ మాట్లాడుతూ వాహనాల నడిపే ప్రతి ఒక్కరూ హెల్మెట్ ఉపయోగించాలని, కార్లు నడిపే వారు సీట్ బెల్ట్ తప్పకుండా ధరించాలని, కార్ల అద్దాలకు బ్లాక్ ఫిలిమ్స్ ఉండరాదు అని సూచించారు. వాహనాల నడిపే సమయంలో వాహనానికి సంబంధించిన ఆర్ డ్రైవింగ్, లైసెన్స్, ఇన్సూరెన్స్ తనిఖీ ఉండాలని తెలిపారు.

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ



అక్షర విజేత కొండపాక కొండపాక మండలం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మిర్ల దుర్గదేవి గ్రామానికి చెందిన పలువురికి మంజూరైన సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు నూనె కుమార్ మంగళవార్డు పంపిణీ చేశారు. గ్రామానికి చెందిన నలుగురికి సీఎంఆర్ చెక్కులు మంజూరయ్యాయి. వాటిని ఆయన

జిల్లా కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా సమాచార హక్కు చట్టం పరిరక్షణ కమిటీ తరపున నిర్వహించబోయే సమాచార హక్కు చట్టం అవగాహన సదస్సు కరపత్రాలు విడుదల

అక్షర విజేత/మంకల్/ ధన్వజ్ జిల్లా కేంద్రంలో సమాచార హక్కు చట్టం పరిరక్షణ కమిటీ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎలిగండ్ వెంకటేశ్ ముదిరాజ్, జిల్లా అధ్యక్షులు దినేష్ వర్మ అధ్యక్షులలో జిల్లా కేంద్రంలో సెప్టెంబర్ 30 రోజున సమాచార హక్కు చట్టం పరిరక్షణ కమిటీ తరపున నిర్వహించబోయే సమాచార హక్కు చట్టం-2005 అవగాహన సదస్సు సంబంధించిన కరపత్రాలను నారాయణపేట జిల్లా కలెక్టర్ గౌరవనీయులు శ్రీమతి సిక్తా పట్నాయక్ చేతుల మీదుగా విడుదల చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ గారు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు వెంకటేశ్ యాదవ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పంత్రిగి చిన్నయ్య, నారాయణపేట అసెంబ్లీ ఇంచార్జి ఎడ్ల కుర్యయ్య, మక్తల్ అసెంబ్లీ అధ్యక్షులు గోపాల్, నారాయణపేట అసెంబ్లీ



అధ్యక్షులు గజేష్, అసెంబ్లీ ప్రధాన కార్యదర్శి సునీల్ యాదవ్, జిల్లా నాయకులు గజలప్ప, నందకృష్ణ, జిందప్ప తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదాల గురించి అవగాహన కల్పించిన సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్



అక్షర విజేత సిద్దిపేట రాజీవ్ చందాది పాస్వాల పై ఓవర్ కుడి వైపు ఉన్న దాటల యజమానులు మరియు వర్కర్స్ రోడ్డు ప్రమాదాల గురించి అవగాహన కల్పించిన సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్. ఈ సందర్భంగా ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ మాట్లాడుతూ దాటల యజమానులు మరియు వర్కర్స్ వచ్చి పోయే వాహనాలను రాంగ్ రూల్లో రాకుండా చూసుకోవాలని వారికి సరైన రూటు చూపించే బాధ్యత దాట

యజమానులపై ఉండని సూచించారు. రాంగ్ రూల్లో రావడం వల్ల రోడ్డు ప్రమాదాలు జరిగి విలువైన ప్రాణాలు పోగొట్టుకునే అవకాశం ఉన్నందున ఎల్లీ పరిస్థితుల్లో రాంగ్ రూల్లో రాకుండా వాహనాలను అదుపు చేయాలని సూచించారు. దాటలో పనిచేసే వర్కర్స్ కూడా కొంతమంది రాంగ్ రూల్లో వస్తున్నారని రాంగ్ రూల్లో వచ్చే వారిపై ఎం వి యాక్ట్ ప్రకారం కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు. చిన్నదైనా పెద్దదైనా రోడ్డు ప్రమాదం చాలా మంది జీవితాలను విచ్ఛిన్నం చేస్తుంది. వాహనదారులు దాటల యజమానులు వర్కర్స్ తప్పకుండా హెల్మెట్ ధరించి వాహనాల నడపాలని సూచించారు. ట్రాఫిక్ నిబంధనలు రోడ్డు నిబంధనలు పాటించి వాహనాల నడిపితే రోడ్డు ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం చాలా తక్కువగా ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ మధ్యకాలంలో మానవత్వపుం ఓవర్ స్పీడ్ హెల్మెట్ లేకుండా వాహనాల నడపడం వల్ల ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యతని సూచించారు.

బుద్ధారంలో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు గారు..

అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: భూపాలపల్లి నియోజక వర్గం గజపేట మండలం బుద్ధారం గ్రామంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు మంగళవారం భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. ముందుగా గ్రామంలోని పచ్చత వద్దని శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం రూ.5 లక్షలతో నూతనంగా నిర్మించిన రజక కమ్యూనిటీ భవనమును ఎమ్మెల్యే కొద్దికొత్తూ కొద్ది ప్రారంభించారు. అనంతరం రూ.14.1 లక్షలతో నూతనంగా నిర్మించనున్న యాదవ కమ్యూనిటీ భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. అదేవిధంగా, రూ.25 లక్షలతో నూతన నిర్మించనున్న ఎస్సీ కమ్యూనిటీ భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. రూ.25 లక్షలతో నూతనంగా నిర్మించనున్న ముదిరాజ్ కమ్యూనిటీ భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. చివరగా, రూ.970 లక్షలతో బుద్ధారం గ్రామం నుండి రామస్వరూపం తండా వరకు నూతన బీడీ రోడ్డు నిర్మాణం మరియు రూ.297 లక్షలతో రోడ్డు వద్ద కలర్లల నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే శంకుస్థాపన



చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ప్రజాపాలనలో అన్ని గ్రామాల సమగ్రాభివృద్ధి ప్రభుత్వ లక్ష్యమని అన్నారు. అందుకు కట్టుబడి ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని తెలిపారు. నడవ గుర్రేదారు పనులను నాణ్యతతో త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే వెంట పలువురు కాంగ్రెస్ నేతలు, కార్యకర్తలు, నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రన్ ఫర్ మార్థాన్

- 42 కిలోమీటర్ల దూరాన్ని కేవలం 5 గంటల 37 నిమిషాలలో పూర్తి
- లెక్కర వయస్సు 41 పరుగిత్తింది 42 కిలోమీటర్లు.

అక్షర విజేత/మహాదేవపూర్ : హైదరాబాద్ నిమిషాలలో (5:37) పూర్తి చేశారు. గత లోని మారేడుపల్లి శ్రీ రాఘవ లక్ష్మీదేవి ఏడాది ఇదే 42 కిలోమీటర్ల దూరాన్ని 6 గంటల జూనియర్ కాలేజీ లెక్కర వైతం నమ్మయ్య 37 నిమిషాల సమయంలో పూర్తి చేయగా అదేవల హైదరాబాద్ రన్నర్స్ సొసైటీ ఈసారి ఒక గంట ముందుగానే లెక్కర అధ్యక్షులలో ఎన్.ఎం.సి. హైదరాబాద్ మారథాన్ 13వ ఎడిషన్ లో పాల్గొని ఐదు గంటల 37 నిమిషాలలో 42 కిలోమీటర్ల మారథాన్ పరుగు తెలియజేశారు. మారథాన్లో విజయం మహాదేవపూర్ మండలంలోని ఎడవల్లి గ్రామానికి చెందిన పాతి నమ్మయ్య ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల క్రీస్టియన్ 2024 ఆదివారంలో జరిగిన మారథాన్ రామమజిలాలి, తోటి అధ్యాక్షులు, వారి పోటీలో ఫుల్ మారథాన్ 42 కిలోమీటర్ల దూరాన్ని కేవలం ఐదు గంటల ముప్పై ఏడు



సభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో దళిత బంధు సాధన సమితి

జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా

- జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్ కు వినతి పత్రం అందజేత
- దళిత బంధు సాధన సమితి జిల్లా కన్వీనర్ ఎర్నంపల్లి శ్రీనివాస్



ఎటువంటి ఊసు ఎత్తకుండా దళితులకు ఉపయోగపడే సంక్షేమ కార్యక్రమాన్ని నీరుగాల్చే ప్రయత్నం చేస్తూ ఉన్నదీ కాబట్టి ఇది సరైన పద్ధతి కాదని స్పష్టం చేసి వచ్చి 75 సంవత్సరాల పూర్వీకంగా కూడా దళితులకు ఎటువంటి అభివృద్ధి జన్మించి రాలేదని, ఇట్టి విషయాన్ని ప్రస్తుత ప్రభుత్వం అటువంటి అలాచన చేయకుండా ఎంపికైన దళిత బంధు లబ్ధిదారులకు వెంటనే నిధులు విడుదల చేయాలని, లేనిపక్షంలో తెలంగాణ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున రోడ్డుపైకి వచ్చి అందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని అన్నారు. దళితులను దూరం చేస్తారా? దళిత బంధు పై రాజకీయ రంగులు పూయకండి, దళితుల అభివృద్ధి

అక్షర విజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో దళిత బంధు సాధన సమితి జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ, గత తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన పైలెట్ ప్రాజెక్టు క్రింద చేపట్టిన దళిత బంధు వెంటనే విదేశా కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో లబ్ధిదారులను గుర్తించి ఎంపిక చేసి దళిత బంధు ఆకౌంట్, బెనిఫిషియరీ ఐడీ కూడా ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. తదనంతరం ఎలక్షన్ తర్వాత కార్గెన్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత లబ్ధిదారులకు నిధులు విడుదల చేయాలి ఉండగా ఇట్టి విషయాన్ని

ధ్యేయంగా ప్రభుత్వాలు పని చేయాలి, కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో ఎంపిక చేయబడిన దళిత బంధు నిధులను వెంటనే విడుదల చేయాలి, దళిత బంధు నిధులు విడుదల చేసి వారి జీవితాలు వెలుగు నింపాలి అన్నారు. లేని పక్షంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం వ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాలు చేపట్టడానికి కూడా వెనకడుగు వేసి దీనిని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దత్త, డబ్బు శ్రీనివాస్, శేఖర్, జగ్జిత్ రాజ్ వెంకటయ్య, పాలాబాద్ హనుమంతు, వీటిల్లు శ్రీనివాస్, సుదర్శన్, శ్రీనివాస్, శివకుమార్, నరేష్, వెంకటయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవాలయాలలో దొంగతనం చేసిన ఇద్దరు నిందితులను అరెస్టు చేసిన చిన్నకోడూర్ ఎన్ఐబి బాలకృష్ణ.



నిబ్బందితో ప్రతేత డీఎస్పి ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. కేసుల పరిశోధన లో భాగంగా డెక్కాలతో పరియి నీసీ కెమెరాల ద్వారా ఆధారాలు సేకరించి మంగళవారం రోజు ఉదయం రాముని పట్ల శివారలో సిద్దిపేట రూరల్ సీబి శ్రీను, సినిఎస్ ఇన్స్పెక్టర్ అంజయ్య సంబంధిత అధికారులతో అధికారుల మరీయి నిబ్బంది కలిసి వాహనాలను తనిఖీ నిర్వహించడం పై నిందితులిద్దరూ స్పృందర్ హోటల్ సైకిల్ నెంబర్ ఏపీ10 క్యూ-0209 గలవారిపై కరీంనగర్ వెళ్ళుతున్న దొంగతనం పోలీసులను చూసి పారిపోవుటకు ప్రయత్నించగా వెంబడించి పట్టుకొని విచారించగా వారి పేర్లు వివరాలు తెలిపి గ్రామంలో ఊరు బయట ఉన్న గ్రామ దేవాలయాలలో దొంగతనాలు చేసినట్లు అవుతున్నాయి.

పై నిందితులు గ్రామ దేవాలయాలలో దొంగతనాలు చేసిన వివరాలు, చిన్నకోడూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గుర్రాల గుండి గంగమ్మ దేవాలయంలో, జక్కాపూర్ పెద్దమ్మ దేవాలయంలో దొంగతనం చేసినారు. శ్రీ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని మూడు గుళ్ళలో దొంగతనం చేసినారు. టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఒక దొంగతనం రాజగోపాలపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మూడు దొంగతనాలు దుబ్బాక పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో రెండు దొంగతనాలు కొపాడ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో రెండు దొంగతనాలు మర్నూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మూడు దొంగతనాలు, చేర్వూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో రెండు దొంగతనాలు, గజ్జేల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఒక దొంగతనం హనువూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఒక దొంగతనం, మొత్తం 20 గ్రామ దేవాలయాలలో దొంగతనం చేసినారు. పై నిందితుల వద్ద సుండి కడపి చేసిన వస్తువుల వివరాలు, వెండి కిరీటం, వెండి శ్రీచక్రం, పుల్లలు మట్టలు 5.5 తులాలు, వెండి 20 తులాలు వెండి పట్టు కిరీటం పరియి శ్రీ చక్రం, సిద్దిపేట లిమ్లా ఫ్రాంట్ హాల్ వద్ద గ్రామంలో చేసిన హిందూ మోటార్ సైకిల్ నెంబర్ ఏ పి 10 క్యూ0209 పరియి గుళ్ళలో దొంగతనానికి ఉపయోగించిన డీపీఎస్ ఎక్సైజ్ నెంబర్ ఏపీ23 ఏ ఈ-2799 బండ్లను సాధించిన వేసుకోవడం జరిగింది.

నిందితుల వివరాలు బోధనా యాదగిరి తండ్రి రాములు, వయస్సు 35 సంవత్సరములు గ్రామం బస్సాపూర్, మండలం కొపాడ...వచ్చి శేఖర్ తండ్రి బోధయ్య, వయస్సు 19 సంవత్సరాలు, గ్రామం మండలం దూర్బొట్ల, ప్రస్తుత నివాసం ఇందిరమ్మ కాలనీ సిద్దిపేట. ప్రస్తుతం అరెస్ట్ చేయబడిన సేదవులు కొమిరి శ్రీనివాస్ తండ్రి వెంకటయ్య, వయస్సు 30 సంవత్సరములు గ్రామం బస్సాపూర్, మండలం కొపాడ. వరాలలో ఉన్న నేరస్థుడు సిద్దిపేట ఏసీబి మధ్య కేసుల వివరాలు తెలియపరచుతూ ఈ మధ్యకాలంలో జిల్లాలో గ్రామ దేవాలయాలలో తరచుగా దొంగతనాలు జరుగుతున్నాయి ఎలాగైనా దొంగతనాలను భేదించాలని పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ బి అనురంబ ఐపీఎస్ సిద్దిపేట ఏసీబి మధ్య ఆధ్వర్యంలో సిద్దిపేట రూరల్ సీబి శ్రీను, చిన్నకోడూర్ ఎన్ఐబి బాలకృష్ణ రాజగోపాలపేట ఎన్ఐబి, సిసిఎస్ ఇన్స్పెక్టర్ అంజయ్య, పరియి వారి

చిన్నకోడూర్ ఎన్ఐబి పై నిందితులిద్దరిని అరెస్టు చేసి జ్యూడిషియల్ రిమాండ్ కు వంపించడం జరుగుతుంది. పై నిందితులను చాకవత్తూరి పట్టుకున్న సిద్దిపేట రూరల్ సీబి శ్రీను, సినిఎస్ ఇన్స్పెక్టర్ అంజయ్య, చిన్నకోడూర్ ఎన్ఐబి బాలకృష్ణ, రాజగోపాలపేట ఎన్ఐబి, పరియి సిసిఎస్ నిబ్బంది, పోలీస్ నిబ్బంది, అభిసంపించిన ఎసిబి మధ్య త్వరలో నీసి కి రిచార్జ్ ప్రపోజిట్ పంపిస్తామని తెలిపారు.

బాలగోపాలుడు అవతారం లో శ్రీ కృష్ణాష్టమి వేడుకలు..

అక్షర విజేత పిట్లం. కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండలంలోని గౌరవం గ్రామంలో రుద్రాన్న కు కృష్ణాష్టమి పురస్కారముచేసి మంగళవారం నాడు భారతీయ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు అనుగుణంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలను కమల వందంగా నిర్వహించారు. పలువురు చిన్నారులు చిన్ని కృష్ణుడు వేషధారణతో అందర్నీ ఆకట్టుకున్న చిన్ని గోపాలుడు వారి కుటుంబ సభ్యులు మహేష్ వెంకటేశం నరేష్ వజ్రమని కలిసి అంగరంగ వైభవం.. శ్రీకృష్ణ తూటాభరణం కార్యక్రమం నిర్వహించారు.



గవర్నర్ జిష్టు దేవ్ వర్మ కి స్వాగతం పలికిన ఎమ్మెల్యే జీఎస్సార్..



అక్షర విజేత ఆయనకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: సత్యనారాయణ రావు. పూల బొక్కి ఇచ్చి, కాలుషా ములుగు జిల్లా వెంకటాపురం మండలం పాలంపేట కచ్చు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం గవర్నర్ గ్రామంలోని ప్రపంచ వారసత్వ సంపదగా గుర్తింపు పొందిన శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి(రామప్ప)వారి నీతికృత కలిసి ఎమ్మెల్యే స్వామివారిని దర్శనానికి విచ్చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్టు దేవ్ వర్మ కి భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డ

శాంభవి మోడల్ స్కూల్లో కృష్ణాష్టమి వేడుకల సందరాలు



అక్షర విజేత కొంపాక పాండువులు ఆత్మకూర్ భక్తి పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ శ్రీకృష్ణ జన్మస్థలం పండగలలో శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి జరపకునే పండగలలో శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి జరపాలి. అలాంటి కృష్ణాష్టమి వేడుకలను కొంపాక మండలం దుర్గద గ్రామంలోని శాంభవి మోడల్ స్కూల్ పాఠశాలలో ప్రిన్సిపల్ మిద్దె రమేష్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. బాల బాలికలు శ్రీ కృష్ణుడు, గోపకు వేషధారణతో నందదీ చేశారు. అధ్యక్షులు ఉద్దేశ్యాలను పోటీ పడ్డారు. ఈ సందర్భంగా

గురుకుల పాఠశాలలో ఖాళీల భర్తీకి స్పాట్ అడ్మిషన్లు

అక్షర విజేత కొంపాక కొంపాక మండలం కొంపాక మండలం అడ్మిషన్ కుంటుంది తెలిపారు. 2024 దుర్గదలో గల సాంఘిక సంక్షేమ బాల్య గురుకుల పాఠశాల (కళాశాల) లో ఖాళీలు ఉన్న సీట్ల భర్తీకి అభ్యర్థులు తీసుకుంటున్నట్లు పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ నరేష్ తెలిపారు. ఇంటర్ ఎంపీసీ ప్రభుత్వ సంవత్సరంలో చాలు సీట్లు ఖాళీ ఉన్నాయని మూడు ఎస్సీలకు ఒకటి ఓసి జనరల్ విద్యార్థులకు ఒకటి ఉంటుంది తెలిపారు. 28వ బండ్లవారి స్మారక సంవత్సరంలో పథక కార్యక్రమాలను అభివృద్ధి చేయడానికి అన్ని పాఠశాలలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ పరీక్ష హాజర్ ఉత్తీర్ణత పొంది ఉండవలెనని, తల్లిదండ్రులు వార్షిక అధ్యయనం పట్టణ ప్రాంతంలో రెండు లక్షల వరకు, గ్రామీణ ప్రాంతంలో లక్షల వరకు అధ్యయనం చేయాలి అన్నారు. అక్షర గలవారు బండ్లవారి ఉదయం 9 గంటలకు పాఠశాలలో స్పాట్ అడ్మిషన్ పోటీకి సంబంధించి హాజరు కావాలన్నారు.

అంబటిపల్లి అమరేశ్వర ఆలయంలో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు



అక్షర విజేత, మహాచేపూర్: మహాచేపూర్ శివలింగానికి అన్నాడిపేకం చేశారు. అనంతరం మండలం అంబటి పల్లి గ్రామంలోని అమరేశ్వర ఆలయంలో శ్రీ కృష్ణాష్టమి సందర్భంగా శ్రీకృష్ణుని జన్మదిన వేడుకలను అమరేశ్వర ఆలయం ఆలయం ప్రార్థన చేసుకుంటూ పూజాది కార్యక్రమాలు ప్రార్థన వారు ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా ఆలయంలో సోమవారం రోజున స్వామివారిని ఆనందోత్సాహాల వర్షం శ్రీకృష్ణుని జన్మదిన వేడుకలను గ్రామ ప్రజలు సంఘంగా మంగళవారం రోజున అమరేశ్వర ఆలయంలోని జరుపుకున్నారు.

రుణమాఫీ అయిన రైతులకు వెంటనే మళ్ళీ లోన్ ఇవ్వాలి

-ఎస్ బి ఐ బ్యాంక్ దగ్గర నిరసన వ్యక్తం చేసిన రైతులు

-పది రోజులుగా పత్రాలేని ఫీల్డ్ ఆఫీసర్

-బ్యాంకు ఉద్యోగుల నిర్లక్ష్యంతో బ్యాంకు చుట్టూ తిరుగుతున్న రైతులు



అక్షరవిశేష, విశాఖలో ప్రతినిధి విశాఖలో జిల్లా ధర్మాల్ మండల కేంద్రంలోని ఎస్ బి ఐ బ్యాంకు వద్ద ఉన్న రైతులకు తమ రుణాలను రెస్ట్రాన్ చేసుకుని దబ్బాలు తీసుకోవాలని వచ్చిన రైతులకు ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ విధుల్లో ఉన్న కంట కనపడకుండా లోపలనే పని చేసుకోవడంపై వారంతా ఆగ్రహించి వ్యక్తం చేశారు. ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ గత 15 రోజుల నుండి బ్యాంక్ లో కనపడకుండా లోపలనే పని చేసుకుంటూ తమ రుణాలను రెస్ట్రాన్ చేయడం లేదని బ్యాంక్ మేనేజర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చే సరైన సమాధానం ఇవ్వలేదని ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ తీసుకుంటూ మేము ఏం

చేయగలమని సమాధానాన్ని రైతులకు ఇస్తున్నారని రైతులు తమ అవేదనను వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వాస్తవానికి మాఫీ రుణాన్ని బ్యాంక్ అధికారులు ఆయా రైతు ఖాతాలో దబ్బాలు జమ చేయాల్సి ఉందని ప్రభుత్వం స్పష్టంగా ఆదేశాలు ఇచ్చినప్పటికీ బ్యాంకులకు రైతులకు వారు ఆలోపించారు. దరఖాస్తులు ఇచ్చిన మేరకు తీసుకున్న రుణాల రెస్ట్రాన్ చేస్తామని చెప్పి రోజుల తరబడి రైతులను బ్యాంకు చుట్టూ తిప్పించుకుంటున్నారని ఏ ఒక్కరి రుణం రెస్ట్రాన్ చేయకుండా సత్యాన్ని బయటపెట్టే రైతులు తమ అవేదనను మీడియా ముందు వ్యక్తం చేశారు. ఇతరత్రా బ్యాంకులలో రెండు మూడు రోజులలో రుణము ఇస్తున్నారని, కనీసం మీ బ్యాంకులో పది రోజులు 20 రోజులు గడుస్తున్నారని రుణమిచ్చే నాడునే లేదని రైతులు అన్నారు. నెలల తరబడి తెలిగిన రుణం పొందే అవకాశమే లేకుండా పోయినందున తమ అవేదనను వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే స్పందించి రుణ మాఫీ అయిన రైతులకు రెస్ట్రాన్ చేసి వెంటనే రుణం వారి ఖాతాల్లోకి జమ చేయాలని రైతులు డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికైనా ఫీల్డ్ బ్యాంక్ మేనేజర్ స్పందించి ఆయా గ్రామాల ప్రజలకు న్యాయం చేస్తారని ఆశించారు.

చెరువులు, కుంటలు ఆక్రమించి, బహుళక అంతస్తుల నిర్మాణాలు చేపట్టి విద్యార్థి జీవితాలతో చెలగాటమాడుతున్న అనురాగ్ విద్యాసంస్థలపై సమగ్ర విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకోవాలి



అక్షర విశేష, మేధుల్ పల్లిలో జిల్లా ధర్మాల్ : ఏఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కార్పొరేట్ మణిశంకర్ రెడ్డి, పుట్టి లక్ష్మణ్ చెరువులు, కుంటలు కల్ప చేసి నిబంధనలకు విరుద్ధంగా బస్ లోన్, ఎఫ్.టీ.ఎల్. లో భవనాలు నిర్మాణాలు చేసి విద్యా సంస్థలను నిర్వహిస్తూ ప్రభుత్వ స్థలాలను కల్పించే కార పెట్టినట్లు ప్రెస్ నోట్ పేరుతో లక్షలాది రూపాయలు వసూలు చేస్తున్న అనురాగ్ విద్యాసంస్థలపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఏఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కార్పొరేట్ మణిశంకర్ రెడ్డి, పుట్టి లక్ష్మణ్ డిమాండ్ చేశారు.

మంగళవారం రోజు ఏఐఎస్ఎఫ్ అధ్యక్షులతో బస్ జోన్, ఎఫ్.టీ.ఎల్ లో నిర్మాణాలు చేసి, చెరువులు, కుంటలు ఆక్రమించుకొని బహుళక అంతస్తులు నిర్మించి, విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలగాటం ఆడుతున్న అనురాగ్ విద్యాసంస్థల యజమాన్యంపై శ్రీమీసలే కేసులు నమోదు చేసి చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ... మేధుల్ పల్లిలో జిల్లా, ఫుల్ కేసర్ మండలం, వెంకటపూర్ గ్రామంలో ఉన్న అనురాగ్ యూనివర్సిటీ ముందు ధర్మా నిర్వహించి పోలీసులు అడ్డకొని పోవడం బట్టి కారెండర్ పోలీస్ స్టేషన్ కి తరలించడం జరిగింది.



ఏలేశ్వరం గురుకుల పాఠశాలలో విద్యార్థులు ఫుడ్ పాయిజన్ కారణంగా అస్వస్థత



అక్షర విశేష, ప్రతిపాద ప్రతినిధి: సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో ఫుడ్ పాయిజన్ కారణంగా 73 మంది విద్యార్థులకు తీవ్ర అస్వస్థత గుర్తిన సంఘటన చోటుచేసుకుంది. దీనికి సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. సోమవారం రాత్రి విద్యార్థులకు తనగపప్పు కాణికి కార పెట్టినట్లు ప్రెస్ నోట్ కే చంద్ర శారద తెలిపారు. మంగళవారం తెల్లవారుజామున 4 గంటలకు నలుగురు విద్యార్థులు అస్వస్థత గురయ్యారు. దీంతో స్థానిక ఏఎస్ఎంకు విషయం తెలపగా ఉదయం 9 గంటలకు మరో 20 మంది విద్యార్థులు గురయ్యారు. 11 గంటలకు మరో 20 మంది విద్యార్థులు అస్వస్థత గురయ్యారు. 12 గంటలకు మరో 16 మంది విద్యార్థులు నిరసించడంతో మీరందరిని అంబులెన్స్ లో ఆరోగ్య శాఖ సిబ్బంది ఏలేశ్వరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. సాయంత్రానికి 73 మందికి చేరుకుంది. విషయం తెలుసుకున్న ప్రతిపాద నియోజకవర్గం శాసనసభ్యురాలు వరువుల సత్య ప్రభ చాటావోదిన ఆసుపత్రికి చేరుకుని విద్యార్థులకు

వైద్యం చెప్పి వైద్యులకు మరెవ్వి వైద్య అందించాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఇదే గురుకుల పాఠశాలలో గత 15 రోజుల క్రితం మీడియా ప్రతినిధులు సందర్శించి ఆక్కడి పనిచేయు పరిపాలనా లోని కారణంగా అస్వస్థత ప్రెస్ నోట్ కు విషయం తెలిపారు. కానీ వారు దానిని తేలిగ్గా తీసుకున్నారు. ఇలాంటి సంఘటనలు జరుగుతాయని ముందుగానే ఉపాధికి మీడియా ప్రతినిధులు ఆరోజు పాఠశాల యాజమాన్యాన్ని హెచ్చరించారు. కానీ తర్వాత రోజు ఒక యూట్యూబ్ ఛానల్ ద్వారా పాఠశాలలో వాతావరణము అంతా పరిపాలనా ఉండని పౌష్టికాహారం విద్యార్థులు అందిస్తున్నారని మీడియా ప్రతినిధులు చేసిన ఆరోపణలు అస్వస్థతాన్ని మీడియా ద్వారా తెలియజేశారు. నిజానికి వారు చెప్పింది జరిగి ఉంటే ఈరోజు 60 మంది విద్యార్థులకు ఫుడ్ పాయిజన్ అయ్యేది కాదు కదా???. పాఠశాల ప్రెస్ నోట్ కు ఉపాధ్యాయులకు ప్రభుత్వం నుంచి జీతాలు రావాలి తప్ప విద్యార్థులు ఆరోగ్యం పట్ల ఎటువంటి క్రమం లేదని తల్లిదండ్రుల ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ సంఘటనకు బాధ్యత వారిని కలిసినగా శిక్షించాలని విద్యార్థి తల్లిదండ్రులు కన్నీటి పర్యంతం చేసుకుంటున్నారు. శాసనసభ్యులు వెంటా ప్రతిపాద నియోజకవర్గం జన సేవ ఇన్స్టిట్యూట్ వరువుల తప్పయ్యే బాధ, ఎంపీపీ గొల్లపల్లి నరసింహారావు (బుజ్జి) తెలుగుదేశం పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు మూడి నారాయణస్వామి, తెలుగుదేశం పార్టీ యువ నాయకులు, కౌన్సిలర్ టొండెడ్డి గోపాలకృష్ణ (గోపి), తదితరులున్నారు. ఆసుపత్రి ప్రధాన వైద్యురాలు జి శ్రేణి అధ్యక్షులతో వైద్య బృందం విద్యార్థులకు వైద్యసేవలందిస్తున్నారు. విద్యార్థుల ఆరోగ్య నిలకడగా ఉన్నట్లు ఆమె తెలిపారు.

ఆదివాసీ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో మందమల్ర విజెన్సీ బండ్



అక్షర విశేష మందమల్ర ఈ రోజు అనగా తేదీ 27న విజయంతం చేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమం లో అక్షెస్ లోని గిరిజనుల సమస్యల పరిష్కారం, ఆదివాసీ నాయకపోర్ట్ సేవసంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు పడిడి. పద్మి భార్గవ్, మెషినే అరుణ్ కుమార్, పాలమాకుల లోని బ్యాంకు పోస్టుల భర్తీపై బక్కు సంఘాల బండ్ డి.పూర్ణి, పెద్ది అక్షయ్, పెద్ది వివేక్, రాజేష్, చందన్ పిలుపు మేరకు అన్ని ఆదివాసీ సంఘాల కలిసి, మెషినే నాగ్, మంపాల లలిత, ముజాహిద్, ఈరోజు మందమల్ర విజెన్సీ ప్రాంతం లో బండ్ ని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్సీ కవిత విడుదలపై మాజీ జెడ్పీటీసీ పబ్ల మహేష్ గుప్తా హర్షం!!

అక్షర విశేష, శివంపేట. ఎమ్మెల్సీ కవిత డెయిల్ పై విడుదల కావడంతో శివంపేట మండలంలో బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు నందాలు జరుపుకున్నారు. ఆమె విడుదలపై సోపేట మండల తాజా మాజీ జెడ్పీటీసీ పబ్ల మహేష్ గుప్తా హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్సీ కవిత కడిగిన ముళ్ళులా బయటకు వచ్చిందని కవితకు బెల్ రావడంపై ప్రతినిధులకు చెప్పి పెట్టాలి అయిన అన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు, పిఎం యువసేన సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని తనిఖీ చేసిన ఆర్డీఓ

అక్షర విశేష పట్టణం. తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని తనిఖీ చేసిన బాన్సువాడ ఆర్డీఓ రమేష్ రాథోడ్ కార్యాలయ పట్టణం మండల కేంద్రంలోని ఆక్సెస్ కంగా పట్టణం తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని బాన్సువాడ ఆర్డీఓ రమేష్ రాథోడ్ తనిఖీ చేశారు. అంతకుముందు ధర్మాం లోల్ ప్లాజా వద్ద మైల్లో బంకులు తనిఖీ చేశారు. సందర్భంగా రెవెన్యూ హాజరు పట్టికను మండల రికార్డులు పరిశీలించారు. రికార్డు ఎప్పుడీకప్పుడు అప్డేట్ గా నూచన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాహసీల్దార్ ఉండాలని హాజరు రిజిస్టర్ కలెక్ట్ గా ఉండాలని పలు రెవెన్యూ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మున్సిపల్ కౌన్సిల్ మీటింగ్ బైకాట్ చేసిన కౌన్సిలర్లు

అక్షర విశేష సిద్దిపేట పట్టణ ప్రగతి నిధులను పక్క దారి పట్టిస్తున్నారని మరియు మున్సిపల్ జనరల్ నిధులను మున్సిపల్ ఉద్యోగుల జీతాలకు కేటాయిండాని కానీ అసెంబ్లీ ఎలక్టర్స్ కుల సంఘాలకు వితిమీదల చోమీలు ఇప్పి ఓట్లపేర్లుకున్న మంగళవారం రోజు హోమీలను వెరవేర్చడానికి మున్సిపల్ నిధులను ఇష్టానుసారంగా వారుతున్నారని కనీసం ప్రతిపక్ష నేతలతో చర్చించకుండా అవకాశం పూరిత వైఖరి చూపిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. వారులతో ఎన్నో సమస్యలు సిని రోడ్డు లేక, అందర్ డ్రైనేజీ సమస్యతో, ఫక్ మిషన్ల లేక, కొత్తగా

నిర్మిస్తున్న ఇంకొక పబ్ల పైపు కలెక్షన్ లేక ప్రజలు ఎన్నో సమస్యలు చదుకుంటే ప్రజా సమస్యలను పక్కన పెట్టి బిజెపి ఎంపిలు కౌన్సిలర్లు సంప్రదించకుండా ఎజెండాను చేసి వారికి వారే అమోదం తెలుపకోవడం సిగ్గుచేటుని బిజెపి కౌన్సిలర్ కొత్తపల్లి రాధాకేశవ్ కి తెలపడం జరిగింది మరియు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ కౌన్సిలర్లు సాకి బాల్ లక్ష్మీ అనంద్, రియాత్, అలకుంబ కవిత, పయ్యాలపల్లి పూర్ణిమ ఎంపి యాదవ్, ముత్తాల క్రీడే బుద్దిరెడ్డి, ఎంపిలు కౌన్సిలర్ మహమ్మద్ అబ్దుల్ నసీర్ పాల్గొనడం జరిగింది.